
В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве мужа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней жительницы Новокузнецкого района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ноябре 2013 года в ходе распития спиртных напитков между супругами произошла ссора. Муж предъявил претензии по поводу того, что у него потерялся паспорт. Женщина попыталась оправдаться, что не видела его документа, однако его данный факт только разозлил. Не стерпев угроз, обвиняемая нанесла мужчине несколько ножевых ранений. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837042>